

用油画打造艺术“家”

在济南欧式装修的住宅不在少数,这样的住宅除了配置欧式古典或欧式现代的家具之外,油画也是必不可少的。油画配置的好,能起到画龙点睛的作用,反之则会成为败笔。

客厅 创造视觉冲击力

在家庭装修中,经常有人会疑惑:在客厅挂上油画,怎么就好像很难将该有的气氛烘托出来呢?反而空空的墙上忽然多了一幅画,让人越看越觉得不对劲。遇到这种情况,可以尝试改变一下思路。如果房子是别墅,拥有足够大的挑高客厅,可借鉴在书房挂相片的方法。将数幅大小各异、风格不同的油画铺满整整一面墙壁,当然,在挂的时候要多加心思将它们组合起来。比如,可以选择大幅的人物画,中幅的风景画,不讲对称、不讲顺序地铺排,从墙顶一直到墙角。

如果客厅没有挑高,但面积足够大,也可以将其中一面墙变成一整幅油画,但色彩不要过于浓烈,可以根据主人的喜好挑选



合适的风格。当清晨的阳光照射在整墙的油画上,反光使色彩更加变幻,而落霞又会让色彩更加丰富,客厅在一天不同时间都会有不同的别样情调。如果客厅不大,则可选择一幅面积适中、但色彩较为浓烈的长静物油画横挂于沙发之上。

卧室 尽显浪漫气氛

卧室中油画的选择,要花更多的心思。因为卧室是主人的私密空间,油画的选择和搭配可以直接表现出主人的个性和喜好。如果卧室的色调偏浅,可以选择两幅色调相当、色彩偏重的长形抽象油画并排竖挂在床头的墙上,这样就可让主人房显得热烈又浪漫,要是再加上墙顶小射灯的照射效果,房间的气氛将会烘托得更加完美。对于简单大方的卧室,可以用一整排的小幅油画放在床上,色彩要显得均匀且一致。

对于个性较强的卧室主人,可以请艺术家为自己画一幅夫妻双方的婚纱照或有纪念意义的生

活像,这样既显示主人的品味又有亲切感,更显主人的浪漫气质。

书房 增添几分雅致

在单调的书房,可以选择色调偏深灰的抽象油画,而在饭厅则可以选择画面较为简单的油画,可以是一幅宝蓝色的静物画,也可以是两幅对比强烈、一白一红的抽象画。要是想再要加强油画营造气氛的效果,也可在一些不起眼的地方挂上几幅小油画,同样会有令人惊喜的发现。例如在走廊转角处挂上一幅较大的“太阳花”油画,在刚入客厅的鞋柜之上并排挂两幅小小的人物扫描,在客房或走廊的两张休息椅上挂一幅红色的日落图等,这些不经意的小安排都会使家增添一种温馨、雅致的情调。

书房、走廊由于空间较小,悬挂油画时一定要精挑细选,同时也要注意油画位置的摆放。如:两幅油画并排摆放,四幅油画成田字形摆放等,会更出艺术效果。

家居“恋上”世界杯

——欧亚达“家居世界杯”火热进行中

下周,巴西世界杯将上演终极PK,欧亚达家居陪你共狂欢。32支球队狂拼杀,32大品牌狂欢惠,7月3日—7月13日,欧亚达“家居世界杯”正进行的如火如荼。去不了球场没关系,来为你私人定制的欧亚达家居,尽情畅享家居界的世界杯,同样“四年等一回”的激情盛宴,今天在欧亚达家居,邀你一起嗨起来!

踢穿价格防线 32大品牌狂欢惠

欧亚达家居世界杯期间,大牌齐出场,32大品牌联手鏖战,左右沙发、红苹果家具、百强家具、顾家家居、柏家居、皇家凯萨、方太厨电专家、大信整体厨房、卡诺亚衣柜、新标移门、奥普吊顶、史密斯热水器等纷纷沸腾全场,不仅千款名品价格直降到底,在此32大品牌内购买家具产品单笔满5000元及以上或购买建材产品单笔满3000元及以上可获赠世界杯畅享卡一张。7月13日当天持畅享卡来现场享遍所有欢乐优惠,“福来哥”、正版球衣等你领回家;另外在32大品

牌购物缴款还可双倍积分兑换奖券参加商场抽奖,双倍机会赢取豪华跑步机。

赢回终极大奖 豪华跑步机等幸运抽

世界杯终极厮杀即将上演,谁会成为最后的赢家?在欧亚达“家居世界杯”,你可能就是最大的赢家。活动期间,欧亚达家居为顾客准备了豪华跑步机、动感单车等重磅大奖。即日起到7月13日期间,凡来欧亚达家居购物的顾客,单笔缴款满2000元即可领取抽奖券一张,满4000元领取两张,以此类推上不封顶,凭抽奖券赢回大奖。家居“恋上”世界杯,从现在起,来欧亚达家居体验世界杯,现场踢球、现场赢奖,智能扫地机、折叠自行车等大礼赢不停。此外,活动期间逢周六周日,当天购买缴款单笔满20000元即送时尚冰吧一台,800台时尚冰吧惊呼全场!

巴西世界杯掀起五大洲的喜怒哀乐,你我都为之疯狂,欧亚达“家居世界杯”推出“四年等一回”的激情盛宴,同样让您为之留恋。

信和家具 打造全新时尚家居

日前,济南信和家具重磅推出2014年新品“和庭”系列。“和庭”系列产品高贵与时尚并肩行走,经典不失年青风范,将时尚理念融入优雅、精致,细腻的生活,完美的诠释了中华民族审美的最高境界“和”之美。以简约中式元素点缀其中,在快速的生活节奏中带给消费者自然的享受。

信和“和庭”系列产品,采用榆木纯实木制作,纹路天然,质地硬朗,纹理直而粗犷豪爽,再加上榆木所特有的天然色彩和韵味,无不与自古流传的“天道人和”理念相契合。

据了解,济南信和家具有限公司创建于1983年,已经有31年生产家具的历史,是一家集研发、设计、生产、销售为一体的大型实木家具专业厂家。作为济南的家具品牌,产品涵盖实木自然风系列、信庭轩系列、爱巢系列、信和红木系列、和庭系列、铂爵世家系列等纯实木家具。传统工艺加之现代造型,打造出高端办公和家用实木家具品牌形象,目前信和家具系列产品已畅销全国各省市,在国内高端实木家具领域占有重要地位。

集结青春号

70'80后家装盛汇 满载幸福

只要出发,总会到达。
满载希望的小船终会带领我们到达梦想的彼岸。



山东·济南
7月20日

微信号: SD-DJC
热线: 0531-68829108

Vöhringer
菲林格尔地板

诗尼曼衣柜
零甲醛衣柜定制者

L&D 陶瓷
LEONARDO DAL VINCI

Haier
海尔整体厨房

TATA木门

东宇墙纸
DONGYU WALLPAPER

Suncoo 尚高卫浴
the Art in Bath

总裁保驾护航,保价到2014年年底!
100元=88元认筹礼+198元签到礼+最高700元货款!
微信集赞,乐享返现!集满50,单品牌返300元!最高2100元!
名品联动,直击底价,7月20日,仅此1天!
多重好礼,惠洒齐鲁!100%中奖!